

跟着南阳文旅推介官,欣赏南阳美景,乐购“南阳礼物”——

畅游南阳 一起邂逅更美冬天

本报讯(记者 顾清树)日前,由市文化广电和旅游局主办的“乐享冬趣 畅游南阳”活动全面启动。

在启动仪式上,15位南阳文旅推介官正式亮相,精美的“南阳礼物”闪亮出镜,17家景区携手推出冬季旅游特色活动和优惠措施……

5月份,市文化广电和旅游局启动全市文创设计大赛之“南阳礼物”评选活动,聚焦“好吃好玩好用好带”,围绕馆藏文物、非物质文化遗产、汉·三国文化、康养、三农·南水北调等六大主题征集优秀文创作品。最终,南阳四圣烙画、赊店古镇铁画、赊店元青花、宛禾麻酱米线、南阳故事黄酒、桐柏红、新野板面、邓瓷、方城石猴等30件“南阳礼物”成功入选。这些南阳特色产品经过文创赋能,引起社会各界广泛关注。

针对冬季文旅市场特点,我市17家景区推出冬季旅游特色活动和优惠措施——

西峡恐龙遗迹园:2024年正月初一至十六,属龙或名字中含谐音“long”的游客,免门票。

南阳世界月季大观园:11月20日至12月31日,景区东中园成人门票优惠后26.6元,西园成人门票优惠后9.9元,通票优惠后36元。

卧龙岗文化园:2023年12月30日至2024年1月1日,举办“非常有戏——卧龙岗文化园百戏奇妙游”活动;正月初一至十六,举办2024年卧龙岗新春大庙会活动。

张仲景博物院(医圣祠):12月22日,举办仲景文化节,现场制作千份三色鸽饺子、千份仲景卤蛋,名酒、蛋糕、花茶等免费品尝。

中国月季园:2024年元旦、春节期间,举办“月季之都·

时代相承”元旦游园会、中国月季园首届新春大庙会活动。

龙湾温泉:11月8日至12月31日,大中专学生凭学生证免门票。

南召五朵山:2023年11月5日至2024年1月31日,对全国游客推出门票优惠措施。

浙川丹江大观苑:10月16日至12月25日,推出买门票送玻璃滑漂票活动;来自广东、陕西、安徽、重庆的游客凭身份证免门票。

浙川坐禅谷:10月23日至12月31日,周一至周五门票优惠至20元。

邓州花洲书院:2024年元旦假期,穿汉服的游客免门票。

内乡中原二龙山景区:2023年11月10日至2024年1月1日,门票半价优惠。

西峡龙潭沟:2024年正月初一至十六,门票优惠至30元。⑦9

我市多家景区举办“汉服出行日”主题活动

汉服游园会 扮靓南阳城



汉服游园活动现场

本报讯(记者 顾清树)11月19日,我市多家景区举办“汉服出行日”主题活动,为南阳文旅增添新亮点。

当天上午,众多汉服爱好者涌入中国月季园,参加这里举办的“汉服出行日”主题活动。大家身着汉服快乐游园,共同学习汉服礼仪,并拍摄古风古韵、赏心悦目的精美照片,引得游客们纷纷驻足互动。为回馈这些汉服爱好者,中国月季园特意为他们提供免门票优惠。

当天下午,南阳汉服社在南阳人民公园举办汉服游园活动。汉服爱好者们精心妆造、游园留影,吸引了众多市民和游客的关注。

活动现场,汉服爱好者们

发出倡议,呼吁广大市民在传统节假日里身着汉服出行,携手推介南阳汉文化,共同宣传大美南阳。

南阳是楚汉文化发祥地,拥有良好的汉服文化推广基础。南阳汉服社、卧龙区汉服文化协会等经常组织开展各类汉服演出活动,持续提升汉服文化的影响力。

南阳汉文化研究会常务副会长顾世创说,汉服是推广普及汉文化的良好载体之一,越来越多的年轻人喜欢汉服、穿上汉服、推广汉服,将为南阳以文塑城营造良好的氛围。

高中生雅轩是一名汉服文化爱好者,多次志愿参加汉服演出。她告诉记者,新时代的年轻人应该更加深入地了

解国家和民族的历史,坚定文化自信,主动担当中华民族伟大复兴的重任,而传承发展汉服文化就是一个切入点。

据了解,2003年11月22日,在郑州街头,一位名叫王乐天的汉服爱好者身着汉服出行,媒体予以报道,赢得广泛关注。此后,汉服文化主题活动逐渐在全国各地兴起。后来,11月22日被确定为“汉服出行日”。再后来,每年11月第3个周末前后,世界各地的汉服协会纷纷举办各类汉服文化主题活动,向世人展示中华优秀传统文化的迷人魅力。如今,热爱汉服文化的人们遍布五湖四海,汉服这一中华传统服饰也随着他们走向世界。⑦9

2023 中国国际旅游交易会在云南昆明拉开帷幕

南阳文旅展风采

本报讯(记者 顾清树)11月17日,由文化和旅游部、中国民用航空局、云南省人民政府共同主办的2023中国国际旅游交易会在昆明滇池国际会展中心开幕。我市共有50余项文旅文创产品参展,赢得广泛好评。

在本次旅游交易会上,南阳艾制品、南阳烙画、南阳玉雕等文旅文创产品备受青睐。据了解,11月17日、18日两天时间,南阳展台累计接待游客近5000人次,其中,外宾300余人。在工作人员的热情推介下,游客们通过独具特色的南阳文旅文创产品,对大美南阳、南阳文旅有了更为深入的了解。⑦9

2023 旅游产业发展大会暨文旅推介会在北京举办

南阳发出“三顾函”

本报讯(记者 顾清树)11月18日,2023旅游产业发展大会暨文旅推介会在北京举办。南阳市文化旅游协会会长王亚洲向与会嘉宾推介南阳文旅资源,赢得广泛关注。

本次大会由中国旅游协会主办,以“抢抓机遇,推动文旅产业高质量发展”为主题,通过资源推介、合作洽谈、论坛等活动,展示各地优质文旅资源、文旅产品和旅游路线,搭建全国文旅交流合作平台,促进文旅产业高质量发展,助力城市打造知名文旅目的地。

大会上,南阳市文化旅游协会会长王亚洲作题为“南阳,一个值得三顾的地方”南阳文旅推介,向全国各地游客发出诚挚邀请,希望更多人“三顾”南阳,真切感受南阳“一顾惊艳、二顾倾心、三顾忘返”的独特魅力。⑦9

多部门上门提供“N对一”事前辅导服务

为企业办好实事

本报讯(记者 顾清树)11月20日,市文化广电和旅游局联合市交通运输局、市税务局、市市场监管局、宛城区文化广电和旅游局帮办辅导专家,共同为南阳华钰四季旅游集团有限公司提供“N对一”事前辅导服务。

活动现场,南阳华钰四季旅游集团有限公司负责人向专家组详细介绍企业遇到的难点、堵点问题,并表达相关诉求。专家们围绕旅行社设立许可业务涉及的各项手续、免申即享惠企政策等方面,为企业进行辅导,并针对风险点进行预警提示。

“这么多部门的专家一起上门辅导,现场办实事、解难题,对我们来说,就像一场及时雨。”企业负责人高兴地说,“有这样好的营商环境,我们有信心把旅游业务做得更好。”⑦9